

令和5年3月14日 公告

「下水道施設地震対策検討外業務委託(5-1)」

特記仕様書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書(1) P11 第3編 管路施設実施設計 業務 第2章 詳細設計 第4条 業務範囲 3)補正 a)管路延長補正	3) 補正 a) 管路延長補正 管路延長 約 120m (2 条管 (※)) b) 設計条件補正 補正なし c) 地盤条件補正 補正なし d) 工区数補正 補正なし e) その他補正 補正なし ※本業務の設計対象施設は 2 条管であるが、これに係る補正を行わない。	3) 補正 a) 管路延長補正 管路延長 約 600m (2 条管 (※)) b) 設計条件補正 補正なし c) 地盤条件補正 補正なし d) 工区数補正 補正なし e) その他補正 補正なし ※本業務の設計対象施設は 2 条管であるが、これに係る補正を行わない。 <div data-bbox="1804 1136 1998 1195" style="border: 1px solid red; width: 78px; height: 34px; display: inline-block;"></div> :訂正箇所